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ДОСВІД ВОЛОНТЕРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СВІТІ ТА В УКРАЇНІ  

Тимофієва М.П. 

Вищий державний навчальний заклад України 

«Буковинський державний медичний університет», 

м. Чернівці 

 

Разом із відновленням традицій благодійності як невід’ємна її складова у 

незалежній Україні активно розвиватися волонтерський рух. Волонтерство – 

одне з самих корисних та гідних занять для студентів. Багато студентів 

вступають в міжнародні організації на правах волонтерів, щоб мати 

можливість поїздити по різних країнах і придбати нові навички, 

необов'язково професійні. 

Метою дослідження, є теоретико-методологічний аналіз волонтерського 

руху (досвід в світі та в Україні). 

Модернізація освіти, зміни соціально-економічних умов країни привели 

до необхідності перегляду системи підготовки студентів вищої школи, які 

повинні мати високий рівень професійної компетентності, бути 

конкурентоспроможними, мобільними, толерантними, готовими до роботи в 

умовах сучасного соціуму. Особлива роль в цьому процесі належить вищим 

навчальним закладам, які сприяють залучення студентів до волонтерства. 

Безпосередньо взаємодія з молодим поколінням і вплив на становлення 

особистості майбутнього фахівця. 

Вітчизняний науковець З.П. Бондаренко, аналізуючи підходи до 

визначення волонтерства, яке вітчизняними та зарубіжними науковцями 

ототожнюється із поняттям „добровільна діяльність”, зазначає, що 

дослідники тлумачать сутність даного феномена як: благодійність, що 

здійснюється фізичними особами на засадах неприбуткової діяльності, без 

заробітної платні, просування по службі, заради добробуту й процвітання 

спільнот і суспільства загалом; добровільницьку діяльність, засновану на 

ідеях безкорисливого служіння гуманним ідеалам людства та, не маючи цілей 

отримання прибутку, одержання оплати чи кар’єрного зросту, тощо. 

Для України, як і для всього світу, волонтерство є актуальним і важливим 

з різних причин, це: ефективний спосіб вирішувати складні проблеми 

окремої людини, суспільства та довкілля, які часто виникають на ґрунті 

недостатньої турботи про суспільне благо; приносить у соціальну сферу нові, 

як правило, творчі та сміливі ідеї щодо вирішення найгостріших і 

найскладніших проблем; спосіб, за допомогою якого кожний представник 

суспільства може брати участь у покращенні якості життя; це механізм, за 

допомогою якого люди можуть прямо адресувати свої проблеми тим, хто 

здатний їх вирішити. 

Отже, важливо залучати до волонтерства студентів у вищих навчальних 

закладах, так як студентський вік – це період оволодіння повним комплексом 

соціальних ролей дорослої людини: громадянина, сім’янина, професіонала. 


